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Batoh Pentagon Kyler - ranger green

Kód zboží: K16073-06E
Značka: Pentagon

Popis:
Produktová řada PENTAGON® T. D. (Tactical Duty) series. Tato řada je vytvořena pro
profesionální použití na bojišti nebo i v městském prostředí, kde je zapotřebí vysoce
vyspělých technologií.

Batoh Pentagon Kyler 24 h je robustní batoh pro celodenní použití (24 hodinový) s
kancelářským organizérem. Název Kyler znamená malý ninja a to odpovídá výrobcem
zamýšlenému produktu. Batoh Pentagon Kyler 24 h je vyroben z pevného a odolného
1000D nylonu.

Hlavní prostor batohu Pentagon Kyler 24 h má zapínání na kvalitní dvoucestný zip YKK po
celém obvodu batohu (respektive po 3 stranách). Má 1 hlavní komoru a 2 vnitřní úložné
síťované kapsy zapínané na zip.

Vpředu má batoh externí kapsu/administrativní přihrádku s organizérem, se spoustou
kapes a pouzder zapínanou na dvoucestný zip. Nahoře u rukojeti je extra kapsa na
sluneční brýle zapínaná na zip a vyložená po obou stranách jemným semišem.

Batoh Pentagon Kyler 24 h má také zadní kapsu zapínanou na dvoucestný zip na
hydratační vak s otvorem na vyvedení picí hadičky na obou stranách. Ta se přichytává
pomocí elastického pásku nahoře na ramenním popruhu batohu, takže náustek je snadno
dosažitelný pouhým nakloněním hlavy. Zadní kapsu lze využít také na notebook nebo na
tablet.

Batoh Pentagon Kyler 24 h má na obou stranách, vpředu na kapse i na ramenních
popruzích popruhovinu MOLLE, která zvyšuje jeho kapacitu. MOLLE / PALS popruhovina
slouží pro připevnění dalšího vybavení a příslušenství s kompatibilními popruhy (kapsy,
sumky, pouzdra a další).

Nahoře na ramenních popruzích jsou elastické pásky na uchycení picí hadičky
hydratačního vaku. Popruhovinu lze použít také na protažení psacího pera a podobně.

Na přední straně vpravo dole je nápis PENTAGON. Na přední straně jsou 2 velcro panely
na upevnění ID štítku, vlajky, hodnosti, jmenovky a podobně. Na každém boku jsou 2
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kompresní popruhy s plastovou rychlosponou k úpravě objemu batohu sloužící zároveň k
upevnění dalšího vybavení, které se nevejde do batohu nebo které potřebujete mít po ruce.
Tím se ještě zvětšuje přepravní kapacita batohu. Kompresní popruhy zároveň zajišťují zip
hlavního prostoru.

Batoh Pentagon Kyler 24 h má polstrované nastavitelné ramenní popruhy s plastovou
rychlosponou přinášející větší komfort nošení a také nastavitelný hrudní popruh s plastovou
rychlosponou pro fixaci batohu ve správné poloze.

Batoh Pentagon Kyler 24 h je nahoře opatřen rukojetí pro nesení v ruce, užitečnou při
nasazování / sundávání batohu nebo například při překonávání brodu či na odtažení
zraněného druha do bezpečí.

Záda batohu jsou ze 3D síťoviny, což znatelně zlepšuje cirkulaci vzduchu a snižuje se tak
pocení zad. Na zádech batohu jsou také protiskluzové panely. Na dně batohu jsou
praktické drenážní otvory na odvod zkondenzované vnitřní vlhkosti.

Na nastavitelných popruzích jsou pásky se suchým zipem na držení smotaných volných
konců popruhu, takže nepřekážejí a batoh tak má "uhlazený" vzhled. Všechny zipy jsou
kvalitní značky YKK a jsou opatřeny táhly z paracordu 550 pro snadné uchopení i v
rukavicích.

Materiál: 100% polyamid (nylon)
Objem (l): 36
Rozměry (cm): 48 x 22 x 34
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